

# RETHINK – un proiect privind reforma sistemului educațional prin schimbul internațional de cunoștințe



În zilele de 20-22 mai 2014 la FUA a fost lansat proiectul **RETHINK privind reforma sistemului educațional prin schimbul internațional de cunoștințe**, realizat în cadrul Programului TEMPUS (coordonator de proiect – **Oksana Turchanina**, coordonator de concept – prof. **Antonio Castelbranco**, Universitatea din Lisabona). Evenimentul a găzduit 18 universități partenere din 10 țări: Portugalia, Spania, Germania, Olanda, RM, Ucraina, Belarus, Armenia, Azerbaidjan, Georgia și reprezentanții Ministerelor Educației din RM, Ucraina, Belarus, Azerbaidjan.

Obiectivul proiectului rezidă în modernizarea programelor educaționale la disciplinele de învățământ, cu ajutorul Sistemului european de transfer de credite, constituit din trei cicluri, și recunoașterea diplomelor și gradelor științifice. De asemenea, proiectul vizează crearea unei noi curricule în vederea asigurării conexiunii instituțiilor de învățământ superior la mediul de afaceri, stabilirea și consolidarea relațiilor dintre instituțiile din domeniul educațional și reprezentanții businessului. În acest scop, în cadrul proiectului, vor fi dezvoltate 2 domenii integrate: Arhitectură și urba-

nism și Ingineria climei / Științe ale mediului înconjurător (Master&Doctorat).

Pe parcursul a trei ani vor fi elaborate curriculumele comune pentru țările partenere la specialitățile Arhitectura, Urbanism și Amenajarea Teritoriului și Protecția mediului. Se prevede mobilitatea cadrelor didactice, a studenților, masteranzilor și doctoranzilor în universitățile partenere, schimbul de cunoștințe, elaborarea în comun a materialelor didactice.

Rezultatele preconizate ale proiectului: dezvoltarea inovatoare în comun (masterat și doctorat) a gradelor științifice în domeniul (Arhitectură și urbanism; Ingineria climei/ Științe ale mediului înconjurător); stabilirea evidenței CO<sub>2</sub> ca indicator de stabilitate; formarea cadrelor didactice; elaborarea materialelor didactice; promovarea inițierii afacerii; contribuții la elaborarea standardelor de calitate a educației; diseminarea / utilizarea în comun a rezultatelor.

Studenții și masteranzii participanți la proiect vor avea posibilitatea să studieze în universitățile partenere și în baza numărului necesar de credite ECTS acumulat vor obține la absolvire diplome duble.